YTBEPXKAAt0
OwupekTop / N O.A. XXaHTypraHoBa

/W

PacueT nnatbl 3a OKasaHue ycnyru no noArotoBKe K LWKoJ/e no nporpamme "lMNpuemMcteeHHoCTh” Ha 2016-2017, rog,.,”

KanbKynauyus cToMMOoCTV YCnyrn Ha 1 4enoBeka B Mecsy

cymMmma B
Ne n/n  HauMmeHoOBaHWe cTatby 3aTpar mecs, (py6)
1 3atpatbl Ha onsaty TpyAa nepcoHana BCero : 96,38

B TOM yucrne
3amecTuTenb AMpeKTopa Mo y4ye6HO-BOCNUTATENbHON paboTe 14,05
Yuutens 54,08
Meparor - ncuxonor 23,67
Y60pLMK NMOMELLEHWI 4,58
2 Bo3mellleHMe KOMMYHabHbIX pacxooB: 13,45

B TOM 4ucrne
dNeKTpo3Heprus 3,23
TennocHabxeHune 10,22
3 MarepuancHble pacxofbl 24,07
4 AmopTun3auus obopynosaHus 12,58
Wtoro ctoumocTb ycnyrm Ha 1uyenoseka: 146

Pacyet npouseen
FnaBHbIA Byxrantep OmuTprenko tO.A.



1. Pacuet 3aTpart Ha onnaty Tpyaa
1.1 PacueT 3aTpaT Ha onnaty TpyAa 3amectutens no YBP

Oknapg 3amectuTens no YBP cornacHo wraTHOro pacnucanums (py6)
HOpMa 4acoB Mpu NATUAHEBKe 1 36 4acOBOI Heaene
CTOMMOCTb Yaca=27775,00/148(py6)

KO/-BO 4acoB B MecsaLl, Ha 1 knacc (MoaroToBka 1M cONPOBOXAEHWE MPOrpaMMbl)
®OT 3amectntens no YBP B mecsAu(pyob)

®OT 3amectutens no YBP BMecTe ¢ paiioOHHbIM KOaphuumneHToM=187,67*1,15 (pyo)
HauncneHna Ha ®OT =215,82*30,2% (py6)
3atpartbl Ha onnary Tpyga 3amectutens no YBP B mecsay=215,82+65,18 (py6)

3atpartbl Ha onsaty Tpyga 3amectutens no YBP B mecAl, Ha 04HOro yyeHuka =281/20

(py6)

1.2 Pacuert 3aTpart Ha onnary Tpyfa yuntens B Mecay,

JomKHOCTHOI OoKNaf cornacHo Tapudukauun YepHombipamHoin H.W. (py6)
LomKHOCTHONM OKnag cornacHo Tapudukauymm Ysadesoii E.A. (py6)

CpegHuin oknag yuntens = (13034,99+12971,69)/2 (py6)

cToMmMocTb Yaca= 13003,34/18 (Hopma 4acoB Ha cTaBky) (pyob)

CpefHAs HanonHAemocTb Knacca (4en.)

®OT yuntensa Ha o4HOro yenoseka B Mecsy, =722,41/20 (py6)

®OT yuntensa 3a mMecsl, BMecTe ¢ paloHHbIM KoathguumeHTom= 36,12*1,15 (py6)
Hauncnenusa Ha ®0T=41,54*30,2% (py6)

3atpaTtbl Ha onnaTty TpyAa yuntens B mecau, =12,54+41,54(py6)

27775,00
148,00
187,67

1,00
187,67

215,82
65,18
281,00

14,05

13034,99
12971,69
13003,34
722,41
20,00
36,12
41,54
12,54
54,08



1.3 Pacuet ®OT neparora-ncmxosnora

3a Becb nepuopg, okasaHua yciyru negaror-ncuxosior NpoBoAUT ANArHOCTUKY pe6eHKa npn nocrtynaeHnn (BXO,CI,HLL[,&FI
AnarHocTnka”™ no oKoOH4YaHUn 3aHATUN (VITOFOBaﬂ ,D,I/IaFHOCTI/IKa), nyTemMm TeCcTmpoBaHmna n 06p8.60TKM pes3ynbTatoB.

Oknag, ncuxonora corfacHo WTaTtHoro pacnucaHus (py6) 8189,25
HOpPMa YacoB Npu NATUAHEeBKe M 36 YacoBOWN Hepdene 148,00
CTOMMOCTb Yaca=8189,25/148(py6) 55,33
KO/1-BO 4acoB 2,00
®OT neparora -ncvxosnora 3a Becb nepnoa=55,33*2(py6) 110,67
CpegHeMecsauHblin ®OT negarora-ncmuxonora=110,67/7, rae7 Kon-Bo MecsLEB OKa3aHUs
ycnyrun(py6) 15,81
CpepgHemecsiyHblli ®OT negarora-ncmxosiora BMecTe ¢ paioHHbIM
KoajppumumeHTom=15,81*1,15 (py6) 18,18
Hauncnernnsa Ha ®OT neparora-ncuxonora=18,18*30,2% (py6) 5,49
3atpaTbl Ha onnaTy TpyAa nepgarora-ncuxonora B mecsy=18,18+5,49 (py6) 23,67

1.4 Pacyet ®OT ybopuinka Cny>KebHbIX NOMELLEHWI

Oknag, ybopuimka cnyebHbIx MOMELLEHWNIA COrNacHO WTaTHOMY pacnucaHuto (py6) 7500,00

HOpMa 4YacoB Mpu WeCcTUAHEBHON pabouein Heaene 168,00

cTommocTb Yaca=7500/168 (py6) 44,64

HOpMa BpeMeHu Ha Ha yoopky 1 m2 (MuH) 0,57

nnouwagb kabuHeta cornacHo AOKymMeHTauum (M2) 36,00

» CTOMMOCTb pPa30BOil y6opku Knacca= 44,64/60*0,57*36<(py06) 15,29

cpefHeMecsAYHoe Ko/-BO Y60poK cornacHo pacyety 1.4.1 4,00

®OT y6opLymka nomMeLleHnid B Mecay=15,29*3 (py6) 61,18
CpegHeMecsuHbIA ®01 y6ouiMKa NOMELLEHNIA BMECTE C PalOHHbIM

KoahpmumeHtom=61,18*1,15 (py6) 70,36

Hauncnenms Ha ®OT =70,36*30,2% (py6) 21,25

3aTtpatbl Ha onnaty Tpyda yoopuimka nomeLieHnin B mecau=70,36+21,25 (py6) 91,60

CpefHsAs HanoMHAeMOCTb Kiacca (4en) 20,00

3aTtpatbl Ha onnaty Tpyda yoopLiuka NoMeLLeHMA B MecsL, Ha ogHoro yen. =91,6/20
(py0) 4,58



1.4.1 PacyeT cpefjHeMeCsIHHOTO KONMYecTBa YGOPOK COMMacHO PacnucaHmnio 3aHaTuii

OKTA6pb

HOA6pPb

Aekabpb

AHBapb

(heBpanb

mapt

anpenb

MTtoro 3a Becb nepuop
CpefHemeca4yHoe Kon-Bo (27/7)

2. Pacuyet KomMneHcauun 3a KOMMYyHa/bHble pacxobl

2.1 PacyeT KOMMeHcaLUun 3a TenaocHabXeHune

HauncneHo 3a TennocHabxeHne 3a okTA6pb 2015roga (pyo)
pyo)
pyo)
pyo)
pyo)
pyo)
HauMcneHo 3a TennocHabxeHme 3a anpens 2016 roga (py6)

HauMcneHo 3a TennocHabxeHue 3a Hos6pb 2015 roga
HauucneHo 3a TennocHabxeHue 3a aekabpb 2015roga
HauMcneHo 3a TennocHabxeHne 3a aHBapb 2016roaa
HauMcneHo 3a TennocHabxeHne 3a hespanb 2016 roga

A~ o~ o~ o~ o~ o~

HauncneHo 3a TennocHabxeHume 3a mapT 2016 roga

MToro HauucneHo 3a TennocHabxeHune 3a nepuog(pyo):

cpeaMecsyHbIi nokasaTenb Mo TennocHabxeHuo =420667,51/7 (pyo)
r CpefHss Hano/IHAEMOCTb WKobi(4ell):

pacxoj Ha TennocHabXeHne Ha 1y4yeHuka B mecsl (py6)=60095,36/420 (py6)
Hopma vacoB npu LwecTuaHeBHOW pab. Hegene

pacxof, Ha TenniocHabeHne Buyac Ha 1y4vyeHnka=143,08/168 (py6)

KO/-BO 4acoB B MecsL, cornacHo pacyety 2.1.1

pacxofbl Ha TennocHabxeHne B mecsl, Ha 1 yyeHnka=0,85*12 (py6)

4,00
4,00
4,00
3,00
4,00
3,00
5,00
27,00

15619,46
46976,28
89779,44
85564,13
82799,36
66755,88
33172,96
420667,51
60095,36
420,00
143,08
168,00
0,852
12,00
10,22



2.1.1 PacueT cpeiHEMECAYHOro KO/SIMYeCTBa YacoB COrlacHO pacrnuncaHuio 3aHATUN

OKTAGPb

HOAGPb

Aekabpb

SHBapb

(hespanb

mapT

anpenb

/Toro yacoB 3a Becb Nepunog
CpegHemecsa4yHoe Ko-BO YacoB(84/7)

2.2 PacyeT KOMMeHcauun 3a 3NeKTPO3IHEPIUI0

HauncneHo 3a anekTposHepruio 3a okta6pb 2015roaa (pyo)
HauuncneHo 3a anekTpoaHepruto 3a Hoabpb 2015 roga (pyo)
HauncneHo 3a aneKkTpo3aHepruio 3a aekabps 2015roga (pyo)
HauncneHo 3a anekTpoaHepruto 3a sHBapb 2016roga (py6)
HaumncneHo 3a anekTpo3aHepruto 3a (pespanb 2016 roga (py6)
HauncneHo 3a anekTposHepruto 3a MmapT 2016 roga (py6)
HauncneHo 3a anekTposHepruto 3a anpens 2016 roga (py6)
iToro HaumcneHo 3a anekTpocHabxeHue 3a nepmopg, (py6
cpeagHeMecsuHblii nokasatenb 3a nepuof =133052,48/7 (py6
CpefHAs HanoNHAEeMOCTb LWKOAbI(Yen):

pacxopg, Ha 3M1eKTpOo3Hepruto Ha 1 yveHuka B mecay =19007,5/420(py6):
r KON-BO 4acoB Mpu LIEeCTMAHEBHOI pab. Heaene
pacxof, Ha 3N1eKTPO3HEPrnio B Yac Ha 1y4vyeHnka=45,26/168 (pyo)

KO/1-BO 4YacoOB B MecAL, cornacHo pacuety 2.1.1
pacxof Ha 3M1eKTPO3Hepruo B mecsay, Ha 1 yyeHnka=0,27*12 (py6)

~— ~—

12,00
12,00
12,00
9,00
12,00
12,00
15,00
84,00
12

23062,92
21282,82
22648,27
16622,02
14708,25
14704,21
20023,99
133052,48
19007,50
420,00
45,26
168,00
0,269
12,00
3,23



3. Pacuyet maTepumasbHbIX 3aTpaTt

Ne n/n HanmeHoBaHue
1 daiinbl
2 [Manka-ckopoclunearesb
3 Men
4 KapTpuax
5 bymara "CHerypouka™ (5005)
6 Pyuku LlapnKoBble (CUHASA, KpacHas, 3e/eHas)
7 BarmaH
8 Kapanpau
9 LiBeTHas bymara (50wrT)
10 KomnnekT HarnsigHbix nocobui

4. AMOpPTU3aLMs UMYLLECTBA MCNO/b3YeMOro Npu okasaHun ycnyru

Ne n/n HanmeHoBaHue
1 2
1,00 Cton yyeHuueckmii (KOMANeKT Ha knacc 10 wr)
2,00 CTyn yyeHn4eckmnin (KomnaekT Ha knacc 20 wr)
3,00 lMpoekTop
4,00 Moy
5,00 KomnbloTep

en.

T
T

yn.
wT

y.
T
T
wT

yn.

N3M.

KOMI.

MNepBoHava
NbHas
CTOMMOCTb

(py6)

- 3,00
20000,00
20660,00
46000,00
40300,00
32080,00

Ko/-BO Ha

knacc B 20

uenoBek
60
20

2
2
2
6
1
2
1
1

LieHa, pyo.
2
10
50
250
250
20
100
15
200
1500

Cymma, pyo.
120
200
100
500
500
120
100

30
200
1500

Wtoro 3aTpart Ha Becb nepuog (pyo)
Wtoro 3atpat B mecAL =189,5/7(py6)

CPOK

Cymma

none3Horo amopTmsaum

NCNoMb30B
aHua (mec)

4

36,00

36,00

120,00

36,00

36,00

1 B MecaL,
pyo.

5
555,56
573,89
383,33
1119,44
891,11

Cymma
amopTu3auumn
BYyac Ha 1
yenoBeka
=rp.5/168/20(
pyo)
6
0,17
0,17
0,11
0,33
0,27

Wtoro cymma amopTusauum 3a mecau(pyo).

Cymma, Ha 1uen.
(py6)

10

25
25

1/5

10

75
168,5
24,07

cyMmMa amopr.
Ha 1uyen. B
MecsL, ucxoasa us
Cp.Mec. Kon-ea
yac.
=rp.6*12(py0)
7
1,98
2,05
1,37
4,00
3,18
12,58



